

# Казковий «Лускунчик» на сцені Національної опери



Ольга ПОГРЕБНА



**13 січня на сцені Національної опери України о 12.00 та о 14.00 ви зможете побачити балет-феєрію «Лускунчик» у виконанні артистів театру «Молодий балет Києва». Балетмейстер-постановник – заслужений артист України Євген Кайгородов.**

Вистава «Лускунчик» на музику П. Чайковського – символ новорічно-різдвяних свят, казковий балет про чарівний світ дитячих мрій. Це казка про прекрасного принца, перетвореного на ляльку-лускунчика, про добру й самовіддану дівчинку та їхнього супротивника – злого Короля мишей. Це незабутні враження та святковий настрій для дітей і дорослих.

Засновники театру Галина та Дмитро Кайгородови називають хореографічну творчість провідником у світ знань і краси. Одним із основних завдань свого навчального закладу вони вважають те, щоб привчити дитину жити у світі прекрасного. Тоді вона не зможе бути байдужою до моральних і культурно-естетичних цінностей. Участь дітей у виставах – це частина виховного процесу. У «Кияночці» твердо переконані, що талановитою є кожна дитина. Тут вона має можливість для самовира-

ження, розвитку творчого потенціалу. Юні артисти повинні займатися із задоволенням, і тоді участь у виставі на справжній великій сцені буде для них святом. Часто батьки приводять до театру своїх дітей, а ті, бачачи своїх однолітків, теж починають вірити у власні сили й приходять займатися в хореографічні класи.

Двері «Кияночки» відчинені для всіх, хто мріє танцювати, для талановитої творчої молоді, яка бажає відчувати захопливу атмосферу життя артистів.

Позашкільне відділення – для дітей від 3 років.

Оголошено набір за напрямом *CONTEMPORARY*. Заняття проводить фіналістка проекту «Танцюють всі» Тісато Ісікава.

У Київському хореографічному коледжі чекають на нових студентів! Випускники отримують диплом державного зразка. Найталановитіші зараховуються на пільгових умовах.



## Контакти:

01030, м. Київ, вул. Володимирська, 57  
тел. +38 (044) 234-61-69, 234-07-99  
[kijanochka@ukr.net](mailto:kijanochka@ukr.net), [www.kievbalet.in.ua](http://www.kievbalet.in.ua)